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Excelência:

Bemse compreendeagoraa pressado Primeiro-MinistroJosé Sócratesem demitir-se,
arrastandonaquedaoseutristeGoverno.

o Paísestáà beirado caosfinanceiro.A dividapública,queo Governo,comhumormacabro,

qualificade "soberana",atingerecordes- estessim históricos!- de desvalorização,comjuros

altíssimose incomportáveis.

o sistemabancárioe as grandesempresassãoarrastadosna vorageme os respectivos
títulosnotadoscomoquase-lixo...

Até a RegiãoAutónomadosAçoresviuo seuratingserrevistoembaixa,consolando-seo
GovernoRegionalcomofactodeaindaassimterficadoumgrauacimadanotaçãodaMadeira.

o Governoé o responsávelportudoisto!

Quemfoi que baixouo IVAe aumentouos saláriosda funçãopúblicaem 2009, em vésperas

de eleições,já bemdepoisda eclosãoda criseinternacionalquetemsidoo bodeexpiatório
invocadoparatodososnossosmales?Foio Governooufoio PSD?

Quemfoi queprometeumundose fundosde investimentopúblico,incluindoOTAse TGVs,
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parao períododa XlaLegislatura,agoraagonizante?Foio Governoou foi o PSD?(Este,falando

verdadeaos portugueses,foi dizendonão haverdinheiropara tais fantasias,como afinaljá se

comprovou...)

Quemé que pôsas escolasa ferroe fogo,cortoubenefíciossociaisaosmaispobres,atacou

as despesasdas ForçasArmadas,deixouos Tribunaissemágua,luz nemsequertonerparaas

impressoras?Foio Governooufoi o PSD?

É que,pelodiscursodo Governo,parecequefoi o PSDqueestevea governare o PSna
O . - Iposlçao...

Desengane-seo Governose pensaque vai sairdo poderna pá de umremo,corridoapenas

pelosvotosdosportuguesese dasportuguesas.

Nãoé de excluirquevenhama ocorrerimputaçõesde responsabilidadecriminala alguns
membrosdoGoverno,aoabrigodaLeideResponsabilidadedosTitularesdosCargosPolíticose
atédoCódigoPenal,porgestãodanosa.

E tambémacçõescíveiscompedidosde indemnizaçãopecuniáriapelosprejuízoscausados,

contraos autoresdetantosdesmandos,promovidasporgruposdecidadãose cidadãsexercendo

o seudireitoà indignação.

No meioda barafundada suaderrocadafinal,queriaatéo Governopassara fazerdespesas

de milhõesde eurospor ajustedirectoe semconcursopúblico.Felizmente,o Parlamentotravou
o desaforo.

Esbanjandoenergiaspara atacaro PSD e corrermundotentando"venderdívida"-
eufemismocunhadopeloGovernoparaasuahumilhantetarefadepedirdinheiroemprestado,em
condiçõescadavez maisonerosas- o Governodescuraquestõespráticascom interesse
público,comosedemonstranoscasosa queaquialudimos.

Assim,os Deputadosdo PSDeleitospelaRegiãoAutónomadosAçores,ao abrigodas
disposiçõesaplicáveisda Constituiçãoe do Regimento,formulamao Governo,atravésdo
MinistrodeEstadoedasFinanças,asseguintesperguntas:

a) Emquecondiçõescedeuo Governoà RegiãoAutónomadosAçoreso edifício
filipinodoantigoHospitalMilitardaBoaHora,emAngradoHeroísmo?
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b) Conheceo Governoa situaçãodo antigoHospitalda Misericórdiada Ribeira
Grande,na ilhade SãoMiguel,ondeem temposfuncionaramo Tribunale os
ServiçosdasFinanças?

c) Sabeo Governoqueessehistóricoedifícioestáem adiantadoestadode ruína,
crescendoarbustosnaantigasaladeaudiências?

d) Querespostatemdadoo Governoaospedidosda CâmaraMunicipalparaqueo
edifíciolhesejacedidopararecuperação?

e) Ignorao Governoquea CâmaraMunicipalatéestádispostaa compraro edifício,
pagandoporele umpreçorazoável- que,tratando-sede umaruína,deveser
meramentesimbólico?

Lisboae SaladasSessões,31de Marçode 2011

Os Deputados do PSD/Açores,

(João Bo~coMotaAmaral)

,~
(JpaquimPonte)
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